



КРЕМІНСЬКА МІСЬКА РАДА
КРЕМІНСЬКОГО РАЙОНУ ЛУГАНСЬКОЇ ОБЛАСТІ

просп. Дружби, 13, м. Кремінна, Луганська область, 92905, тел.: (06454) 2-16-40, тел/факс (06454) 2-16-44,
E-mail: krmgorsovet@gmail.com <http://www.kremrada.gov.ua>, Код ЄДРПОУ 21757011

05.10.2020 № 03-06-02/2569

на _____

Рецензія-відгук

щодо провадження освітньої діяльності та підготовки здобувачів вищої освіти за спеціальністю 281 Публічне управління та адміністрування у Східноукраїнському національному університеті імені Володимира Даля

Реформа місцевого самоврядування та децентралізація влади, яка передбачає передачу більших повноважень і ресурсів на рівень територіальних громад потребує сьогодні підготовки та перенавчання високоосвічених фахівців галузі публічного управління та адміністрування. Саме від наявності у фахівців актуальних, затребуваних в системі управління органів місцевого самоврядування компетентностей, цілком залежить формування та розвиток спроможних об'єднаних територіальних громад. Для повноцінного забезпечення функціонування та розвитку новостворених об'єднаних територіальних громад в регіоні, потрібне впровадження сучасних та актуальних освітніх програм за спеціальністю 281 Публічне управління та адміністрування.


Наразі процеси децентралізації та розвитку місцевого самоврядування потребують застосування сучасних методів та інструментів публічного управління та адміністрування. Саме на розвиток відповідних компетентностей, які повинен мати співробітник апарату управління та виконавчих органів місцевого самоврядування, орієнтована освітня програма з підготовки здобувачів вищої освіти за спеціальністю 281 Публічне управління та адміністрування у Східноукраїнському національному університеті імені Володимира Даля. Головною перевагою цієї освітньої програми та в цілому провадження освітньої діяльності у СНУ ім. В. Даля є постійна плідна співпраця закладу з органами місцевого самоврядування для актуалізації та осучаснення змісту та структури як окремих курсів, так і в цілому структурно-логічних взаємозв'язків освітньої програми. Так, співробітники Інституту економіки та управління СНУ ім. В. Даля виступали консультантами та експертами з реалізації в Кремінській міській раді проєктів, пов'язаних з функціональним аналізом системи управління, підготовкою плану організаційного розвитку перспективної Кремінської ОТГ, формування консультативно-дорадчих органів (молодіжної та громадської ради) тощо. Активна участь в таких проєктах

отримала продовження у впровадженні в освітню програму відповідних елементів окремих курсів, що робить їх дуже актуальними та своєчасними.

Отже, провадження освітньої діяльності та підготовки здобувачів вищої освіти за спеціальністю 281 Публічне управління та адміністрування у Східноукраїнському національному університеті імені Володимира Даля, здійснюється на високому рівні якості. Для апарату управління та виконавчих органів системи місцевого самоврядування Луганської області, які нині перебувають в процесі свого становлення та реформування, існує гостра потреба у підготовці в регіоні здобувачів вищої освіти за спеціальністю 281 Публічне управління та адміністрування у СНУ ім. В. Даля, який забезпечує високу якість та результативність своїх випускників.

З повагою,

Міський голова



Ю.О. Прокопенко